

Больше так продолжаться не может – твердил я себе и пытаюсь себя убедить что всё что происходит совсем не правильно! Именно так я себя успокаивал когда Алёнка пыталась мне дозвониться этим вечером, но трубку телефона я не взял. Именно это и стало предметом разбирательств на следующий день в кабинете у Алёнки куда она меня с утра по раньше позвала с недовольным видом.

— Ну и где ты вчера был? Почему не отвечал на телефон? – спрашивала она

— Я не заметил, забыл телефон дома а сам ушел в гости – пытался оправдаться я перед ней

— Ты врешь! Ты меня огорчил – продолжала надменным голосом разговаривать со мной Алёнка, но не кричала а просто давила своим авторитетом, хватала меня за рукав, говорила что бы я присел на стул, когда сама стояла, но я не поддавался ей и оставался на ногах.

Кабинет кстати закрыт не был и я понимал, что пока открыт кабинет ни чего страшного не произойдет. Я имею ввиду насильничать она меня не станет.

— Нет, не вру! – немного прикрикнул я на Алёнку – и вообще я больше не буду!

— Чтоооо? – возмутилась Алёнка – что не будешь?

— Давай просто забудем! – продолжал я, как мне казалось свою атаку

— Что забудем? Что ты мне отлизал что ли? – немного прикрикнув спросила меня Алёнка – Ты охуел что ли? Тебе же нравилось сука.

— Я не сука! Хватить уже Алён, я хотел трахнуть тебя и А ты сука И дура – с этими словами я повернулся к двери и пошел к выходу – Я буду все отрицать если что! И не пытайся... – улыбнувшись я вышел чуть хлопнув дверью.

Ну всё! Думал я и в голове считая себя победителем и горда вышагивая по коридору, конечно осталась ещё Вера но пошла она тоже в жопу! Нашли пиздализа, а хрен им дурам! Нашли пиздализа! Ага! Хрен хрен хрен. Однако меня охватил холодный пот, когда я открыл смс сообщение от Алёнки, где я на видео стоял на коленях и отлизывал Алёнке. Я понял что это видео Вера сделала когда я отлизывал Алёнке в тот раз и я этого просто не заметил, как она меня со спины снимала на свой телефон. В СМС сообщении было еще написано – «Вернись» Я развернулся и поплёлся обратно в кабинет к Алёнке, зайдя в кабинет я опустил глаза и просто тупо молчал. Алёнка подошла ко мне и взяв меня за подбородок подняла мою голову и посмотрела прям в глаза сказала;

— Ты мой! Щенок! И я решу как тебе быть, с кем и когда! Понял? – прошипела глядя пристальным взглядом Алёнка – понял???

— Да – сказал я тихим голосом – Алён, извини меня пожалуйста вставая на колени лепетал я

— Не тут! Пошли! – сказала Алёнка приподнимая меня обратно и выйдя из кабинета и закрыв его повела меня по коридору в сторону туалета.

— Алён давай не тут! Тут нас запалят! – стал упираться я

— Заходи чмошник – подталкивая меня говорила Алёнка – мы не долго! Мы быстро. Зайдя в туалет она меня движением рук поставила на корточки, сама сняла с себя юбку и трусики, расставив пошире ножки подошла вплотную ко мне:

— Рот открой! – приказала Алёнка включая при этом камеру телефона – только глотай, а то обольешься! – смеясь проговорила Алёнка

— Что? – вскочил я в недоумении – Я не буду!!!

— Хочешь меня ещё раз расстроить? – давя меня вниз руками вопросительно и довольно грубо продолжала Алёнка – Кстати от ныне я теперь госпожа Алёнка! Понял?

— Да – сказал я садясь на корточки, я опять поймал себя на мыслях, что это доминация опять меня сильно возбуждает, но как попробовать себя перебороть сделать то что предлагает мне сейчас Алёнка, то есть уже госпожа Алёнка. Возникать я уже не смел и возбуждение затмило все мои предрассудки того что меня может стошнить. Я открыл рот и прислонился к пизде госпожи которая другой рукой, а точнее пальцами раздвинула свои половые губки предоставляя мне свою дырочку уретры.

— Смотри на меня – услышал я голос госпожи которая держала сверху мобильный телефон и как я понял с включенной камерой.

Я конечно же смотрел и вдруг почувствовал как солоноватый сок наполнил мой рот, госпожа наполнив рот остановила свою струйку

— Глотай – приказала госпожа

Я проглотил и открыл снова рот, кстати противно не стало. Мой рот опять наполнился и снова я проглотил то что сливала в него госпожа Алёнка, а точнее это была моча, так повторилось около десяти раз, потом я поцеловал и подлизал пизденку Алёнки и под слова похвалы мы вышли из туалета. Замечены мы не были, но я все же облился немного и моя футболка была сырая, я выходя из этого положения просто умылся сильно намочив лицо и волосы и тем самым как бы всем показал что просто облился когда умывался.

— Вечером позвоню – сказала монотонным голосом госпожа Алёнка – не вздумай не взять телефон с собой! Понял?

— Понял! – ответил я.

Алёнка с этого момента стала госпожой Алёнкой и так я должен был её теперь называть когда оставались наедине или при Вере, кстати при мне госпожа Алёнка отправила записанное ей видео где я принимал золотой дождь и мне и Вере. В тот день (рабочий день) мы ни с госпожой ни с Верой больше не встречались.

Теперь я понимал что ещё больше опустился, но я почему то стал более спокойным и покладистым что ли, понимая что мне ведь это самому жутко понравилось и вообще судя по записям и постам в интернете я наверное даже счастливчик. Одно меня корежило – я очень хотел трахнуть госпожу Алёнку! Очень! Да и Веру тоже хотел трахнуть! Но для этого нужно было что то придумать. Наверное нужно было оказаться у кого то из них дома наедине и трахнуть как следует после очередного отлиза! К этому я и решил стремиться!

Прислано: Пилоточник